
Δελτίο Τύπου, 9/12/2016

·         ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 11 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2016

·         ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ Ο ΠΟΛΥΗΜΕΡΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΤΩΝ 
ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ

·         ΈΝΤΡΟΜΗ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΡΟΣΦΕΥΓΕΙ ΣΤΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟ, ΤΗΝ
ΑΠΕΡΓΟΣΠΑΣΙΑ, ΣΤΟ ΨΕΜΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟ

·         ΜΕ ΣΥΝΤΡΙΠΤΙΚΗ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΕΝΕΝ ΓΙΑ ΠΑΡΑΠΕΡΑ
ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

·         ΕΠΙΤΑΚΤΙΚΗ Η ΑΝΑΓΚΗ ΝΑ ΕΚΦΡΑΣΤΕΙ ΕΜΠΡΑΚΤΑ Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ

·         ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΡΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ: ΌΠΟΙΟΣ ΔΕΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΗΝ
ΑΠΕΡΓΟΣΠΑΣΙΑ, Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΠΤΟΣ

·         ΙΕΡΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΜΕ ΤΟ ΟΜΙΛΟ GRIMALDI ΓΙΑ ΤΟ ΣΠΑΣΙΜΟ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ

Η μεγάλη απεργιακή κινητοποίηση των Ναυτεργατών συνεχίζεται για 8η συνεχόμενη μέρα με καθολική
συμμετοχή και επιτυχία σε όλες τις κατηγορίες των πλοίων και σε όλα τα λιμάνια της χώρας.

Η κυβέρνηση αντί να δώσει απαντήσεις και λύσεις στα δίκαια αιτήματα του Ναυτεργατικού μας κόσμου
προσφεύγει στο ψέμα, τον αποπροσανατολισμό, σχεδιάζει, οργανώνει και επιχειρεί απροκάλυπτα την
απεργοσπασία σε συμμαχία με Ναυτιλιακές εταιρίες όπως έγινε με τον όμιλο GRIMALDI, απειλεί και
εκβιάζει, όποια Ναυτιλιακή εταιρεία δεν συνεργαστεί στο σπάσιμο της απεργίας είναι ύποπτη, ενεργοποιεί
μέσα από το ελεγχόμενο σύστημα ΜΜΕ τον κοινωνικό αυτοματισμό, συνεχίζει την πιο αντιδραστική
μεθοδολογία των προηγούμενων αστικών κυβερνήσεων στοχοποιώντας τους αγώνες των εργαζομένων
και τις απεργιακές κινητοποιήσεις τους ως «υπεύθυνες» για την εθνική οικονομία, τα προβλήματα στα
νησιά, ενισχύει και ενθαρρύνει την αντιπαράθεση μεταξύ των διαφόρων τμημάτων της κοινωνίας να
πυροβολούν τους δίκαιους αγώνες των εργαζομένων.

Αυτό έκανε με τις μεγάλες αγωνιστικές κινητοποιήσεις των αγροτών κατά την περσινή περίοδο, αυτό
επαναλαμβάνει και τώρα στον πολυήμερο αγώνα των Ναυτεργατών.

Στόχος της μέσω του κοινωνικού αυτοματισμού να φύγει από το κάδρο η δική της ευθύνη για την
καταστροφική και βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική, η οποία συντρίβει τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις
των εργαζομένων και άλλων πλατιών λαϊκών στρωμάτων και ταυτόχρονα να συνεχίσει την
νεομνημονιακή επέλαση με νέα ακόμη πιο σκληρότερα μέτρα τα οποία ετοιμάζει σε βάρος του λαού μας.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα αυτής της άθλιας επικοινωνιακής και συκοφαντικής εκστρατείας σε βάρος
των Ναυτεργατών αποτελεί το γεγονός ότι η κυβέρνηση διατείνεται με τον δημόσιο λόγο της ότι δήθεν
έλυσε το επίμαχο αίτημα των Ναυτεργατών για το φορολογικό και όταν αποστείλαμε στο Υπουργείο
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Οικονομικών γραπτή την πρότασή μας για να δεσμευτεί, η κυβέρνηση αυτή μας απαντάει ότι δεν μπορεί
να μας δώσει γραπτή δέσμευση  ενώ ο Υπουργός Ε.Ν χαρακτηρίζει την πρόταση – δέσμευση των
Ναυτεργατών ότι ισοδυναμεί με δήλωση κοινωνικών φρονημάτων από τους αρμόδιους Υπουργούς. Αυτό
αποδεικνύει για πολλοστή φορά ότι είναι ανεύθυνη, αναξιόπιστη, επικίνδυνη, κοροϊδεύει, εξαπατά και
εμπαίζει τον Ναυτεργατικό μας κόσμο. Σταθερή επιδίωξή της δεν ήταν και δεν είναι η λύση των
προβλημάτων μας αλλά το χτύπημα των δικαιωμάτων μας και του μεγάλου εξελισσόμενου απεργιακού
μας αγώνα.

Πρόκειται για μια αδίστακτη αντιδραστική και αντιλαϊκή κυβέρνηση η οποία στην προσπάθειά της να
διατηρηθεί στην εξουσία, καταφεύγει στον αυταρχισμό, στην απεργοσπασία, απειλεί με αντιδημοκρατικά
μέτρα, κινητοποιεί και συνεργάζεται με εφοπλιστικές εταιρίες για το σπάσιμο της απεργίας, σκόπιμα
διαχωρίζει τα αιτήματα της απεργίας, αποσιωπά τις βαρύτατες ευθύνες της για την αδιάλλακτη στάση
της.

Την ίδια στιγμή που στοχοποιεί Ναυτεργατικά και λαϊκά δικαιώματα, κλείνει το μάτι στο μεγάλο
εφοπλιστικό κεφάλαιο και δηλώνει σε αυτό υποταγή αφήνοντας άθικτο το σκανδαλώδες, αντικοινωνικό
καθεστώς της φοροασυλίας, της μαύρης ανασφάλιστης εργασίας και της επιχειρηματικής τους
ασυδοσίας.

Η αντιλαϊκή πολιτική της είναι ταυτισμένη με τα συμφέροντα, την ανταγωνιστικότητα και την ασυδοσία
του κεφαλαίου. Αυτή η αντιλαϊκή μνημονιακή πολιτική δεν μερεμετίζεται, όποιες κι αν είναι οι επιμέρους
ρωγμές που μπορεί να δημιουργήσουν οι κλαδικοί αγώνες των εργαζομένων, όρος επιβίωσης των
εργαζομένων και η επανάκτηση των δικαιωμάτων τους είναι ο στόχος για την ανατροπή αυτής της
πολιτικής και της υποταγμένης συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ.

Προϋπόθεση γι’ αυτό αποτελεί η ανάπτυξη ενός μαζικού, μαχητικού, διεκδικητικού και αγωνιστικού
εργατικού κινήματος με ταξικό προσανατολισμό, με προωθημένα αιτήματα. Είναι ο συντονισμός, η κοινή
δράση των εργαζομένων και των λαϊκών στρωμάτων σε κοινό και ενιαίο μέτωπο.

Η απογοήτευση, η αδράνεια, η ηττοπάθεια, είναι βούτυρο στο ψωμί της κυβέρνησης και του μεγάλου
κεφαλαίου. Οι εργαζόμενοι έχουν την δύναμη να δράσουν συνειδητά, οργανωμένα, συντονισμένα, με
αγώνα διαρκείας ενάντια στις παλιές και νέες μνημονιακές πολιτικές και στις κατεστημένες πολιτικές και
συστημικές δυνάμεις του τόπου μας που υπηρετούν τον ευρωμονόδρομο και την υποταγή στις κυρίαρχες
ελίτ του ευρωπαϊκού θεσμοθετημένου νεοφιλελευθερισμού.

Θεωρούμε σημαντική, θετική και καθοριστικής σημασίας την αποδοχή της πρότασης που
διατύπωσε ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ στην συνεδρίαση της Διοίκησης της ΠΝΟ στις 8/12/2016 και
η οποία, μετά από μυστική ψηφοφορία, έγινε αποδεκτή με συντριπτική πλειοψηφία (13 ναι – 1
όχι), για  συνέχιση της απεργίας μέχρι την Κυριακή στις 6 το πρωΐ με προοπτική κλιμάκωσης.

Καλούμε τους Ναυτεργάτες να μην υποκύψουν στους άθλιους εκβιασμούς, στην δημαγωγία και στον
αποπροσανατολισμό της κυβερνητικής προπαγάνδας, να αντισταθούν και να περιφρουρήσουν τον
απεργιακό τους αγώνα, να σηκώσουν ακόμη πιο ψηλά το αγωνιστικό μπόϊ τους ενάντια στο κυβερνητικό
και εφοπλιστικό αυταρχισμό. Μαχητικά, ενωτικά και ταξικά να δώσουν μέχρι τέλος τον αγώνα τους και
να σπάσουν την κυβερνητική κοροϊδία και αδιαλλαξία, να επιβάλουν με τον αγώνα τους λύση εδώ και
τώρα στα δίκαια και ώριμα αιτήματά τους, το φορολογικό, το κοινωνικοασφαλιστικό και το εργασιακό με
τρόπο ενιαίο, αδιαίρετο μέχρι την τελική νίκη.

Η Διοίκηση
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